

## 娱乐

《声临其境3》

## 胡军携康康九儿上阵,女儿“倒戈”表白王耀庆

在全国人民全力抗“疫”的当下,湖南卫视《声临其境3》推出了疫情期间特别节目“声临千万家”。据悉,特别节目不同于常规节目的赛制,分为经典之声、防疫之声、宅家之声三个部分,并改由四位首席声咖推荐各自心仪的大众声咖进行对决。

■新快报记者 徐绍娜



首次参加“云录制”的首席声咖们,隔着大屏幕聊生活谈配音。在周六晚播出的节目中,胡军、何冰两兄弟由于不善于手机直播,现场频频请教技术达人韩雪。胡军还带着九儿、康康“云”亮相配音《疯狂动物城》,女儿九儿更现场表白王耀庆,场面十分精彩。

“声临千万家”特别节目作为综艺史上首档棚内云录制综艺,对于周涛、杜海涛两位主持人和首席声咖胡军、何冰、韩雪、王耀庆来说都是一次全新的体验。然而不善于使用新鲜工具的胡军、何冰兄弟俩,面对手机直播这样的录制方式还是略显“青涩”。先是何冰为了固定手机,把手机架在了擦玻璃的梯子上。隔着屏幕聊天也让他非常“不习惯”,被周涛吐槽“现在年轻人都是这么

聊的”。胡军也因为对于直播业务不甚熟练,中途请教技术达人韩雪如何转屏,几经周折终于学会这项技能,获得全场鼓掌庆祝。

录制现场,除了节目嘉宾和大众声咖之外,还有两位特别的小嘉宾——胡军女儿九儿和儿子康康。在全场观众的强烈要求下,一家三口便在家中完成了《疯狂动物城》的配音。配音之余,姐弟二人纷纷表示自己是《声临其境3》的忠实观众。姐姐九儿还大方“表白”王耀庆,称在首发声咖中除了爸爸最喜欢的就是他。除了王耀庆,九儿还提到了爸爸的老友何冰,理由竟然是“喜欢看他和爸爸两个人互怼”。一旁的老父亲胡军听到这番话,估计也会很大反应呢。

除了这几位固定阵容之外,徐开骋



和著名配音团体淮秀帮也亮相声临其境特别节目。淮秀帮各显神通,展现了超强的配音技巧。此外,大批民间配音达人,也将在大屏幕里献上他们精心准备、风格各异的配音作品。



## 周深张含韵分享战“疫”故事

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《天天向上》2月23日晚集结抗“疫”最强音,周深、张含韵、俞灏明三大“声咖”实力开嗓;天天兄弟、李锐还连线四位因为“硬核喊话劝阻外出”而走红的村长,分享抗击新冠肺炎疫情中令人难忘的故事。

本期《天天向上》依旧采取“云录制”的形式播出,汪涵坐镇长沙演播厅,连线此刻身处五湖四海的天天兄弟和嘉宾。在开场的脱口秀环节,天天兄弟互相分享了许多各自“隔离”宅家的有趣故事。

其中,钱枫爆料,因为出不了门,父母担心自己在家没吃的,要亲自来送菜,等到了楼下的时候,妈妈提醒钱枫:“记得把王一博的签名照带下来。”结果他下去送了签名照以后发现根本没有菜,这才意识到送菜只是妈妈来拿王一博签名照的借口,引得众人爆笑不已。

本期节目以奏响“防疫最强音”为主题,以声音带给观众振奋的力量。节目邀请到了周深、张含韵和俞灏明,分别用声音为“战”疫应援。节目中,周深透露自己其实是湖南邵阳人,没想到第一次上《天天向上》是以这种方式,节目

中他表达了“希望疫情早早结束”的美好希冀;现场周深还唱起了歌曲《亲爱的旅人》,并透露他在当牙医之前,还想过要当配音演员,并且现场秀了一把萝莉音和巫婆音的无缝转换,听得众人啧啧称奇。

以歌手出道的张含韵近期也因为配音节目圈粉不少,这次在《天天向上》她一人饰两角,演绎《你看起来很好吃》惊艳全场;《天天向上》的老朋友俞灏明也再度上线做客节目,和天天兄弟分享家常,并提到了拍摄《大明风华》对自己演技的磨练,同时,他还展示了一段最近自己玩的配音秀《康熙王朝》。

《大唐女法医》  
李程彬演绎  
霸道天蝎座腹黑男

新快报讯 记者聂青报道 古装悬疑剧《大唐女法医》近日已开播。本剧以唐初为背景,政局初定但背后仍有暗流涌动。

因《七月与安生》崭露头角的李程彬,饰演刑部侍郎萧颂,由于超强的断案推理能力,被称为“官场鬼见愁”。在诡谲的风云变幻中,萧颂也将经历一系列艰难险阻,实现自我的“成长”。近日,李程彬接受了记者的采访,谈及自己的角色,他幽默称萧颂是“天蝎座腹黑男”,“又聪明,又霸道”。

《大唐女法医》为李程彬第一次出演的古装剧,除了服装和场景与此前拍摄经历完全不同,他说印象最深刻的是沾头套,“我记得当时我把前面刘海往上剃了好多,每次开工跟收工的时候都要装卸头套,我本身在现场的时候,会因为角色的不同而去切换我在现场的人物性格,当时的我在现场非常调皮,每次走戏一NG,我一声大笑,头套就开始脱胶,补了之后又脱,脱了以后又补,一天下来可能补了好几十次,在此我对发型师深深感到抱歉。”

从《七月与安生》《上海女子图鉴》到《烈火军校》,李程彬饰演的角色个性上都十分不同。而萧颂最吸引他的部分是“霸气”,“冷静腹黑的性格外层,包裹着一种唯我独尊的霸气。到了女孩子身上,这种霸气就成为了一种霸道的占有,让你虽然有点抗拒,但是内心又是小小心肝噗咚噗咚跳个不停。”

为接近角色,李程彬坦言下了不少功夫,他说:“首先我把自己最天蝎的一面融到了萧颂的身体里,接下来我必须要把唐代有关的电影和剧都看过一遍。官场鬼见愁顾名思义,是连鬼见到都会害怕,这种过人强大的气场,需要去塑造萧颂的所有一举一动,内心沉稳内敛,外在不怒而威。”

